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12. Slovni tloha:

Nabytek do obyvaciho pokoje stal 102 800 K&. Prodejna
poskytla zijemciim slevu a ti za nabytek zaplatili 80 184 K&.
Kolikaprocentn slevu zdjemci od prodejny ziskali?

13. Slovni uloha:

Diim s étvercovym padorysem s rozmérem 12 x 12 m stoji na
pozemku, ktery m4 tvar pravotihlého lichob&niku. Délky plotu,
které jsou zakladnami lichob&Zniku, jsou 20 m a 16 m, §itka
zahrady je 18 m. Kolik procent pozemku je zastavéno domem?

14. Slovni diloha:

Déda mé na zahradé ovocné stromy. Meruiiky tvofi 20 % viech
stromi, hrusky 16 % viech stromi, jablon€ 42 % vsech stromi
a tfesni je 11 stromi. Kolik ovocnych stromi ma déda na
zahrad&?

15. Slovni tloha:

Notebook stal 18 900 K&. Prodejce na ngj v priibéhu kvétna
nabizel slevu 15 %. V &ervnu se v prodejng rozhodli, Ze navysi
kvétnovou cenu 0 20 %. O kolik korun je nyni notebook drazsi?

16. Slovni tloha:

Telefon byl dvakrat zlevnén. Nejprve 0 25 % a pak jesté 0 20 %.
Kolik stél telefon pred slevami, kdyZ nyni se prodava za

7236 K.

17. Slovni tloha:

Cena kabatu byla pred slevou 3 500 K&. Poté byl ve vanocni akei
zlevnén o 10 %. Po sviitcich jeho akéni cena opét o 10 % stoupla.
O kolik korun se 1isil nakup pred slevou a po Vanocich?
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8. Slovni tloha:

Z 650 zaki koly mélo 12 % zakl vyznamenani, 84 % prospélo
a ostatni 7ci neprospéli. Kolik zakil prospélo s vyznamenanim
a kolik jich neprospélo?

9. Slovni dloha:

V elektru méli prodejni akci na malé spotiebice. Mixér byl
zlevnén o 10 % a se zakaznickou kartou byla u pokladny
odectena jesté Eastka 25 K&. Pani Libiva zaplatila 560 K¢.
Kolik stal mixér pivodng?

10. Slovni uloha:

Pan Tomések dostal v lednu k vyplaté 28 500 K& mimqia'dnou
odménu 14 % z vyse platu. Kolik penéz celkové dostal pan
Tomések?

11. Slovni dloha:
Cena vepfového masa stoupla z 96 K¢ za kilogram na 112 K¢
za kilogram. O kolik procent vzrostla cena?




